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Exercice 1:

Le nitrate de potassium KNO; est fabriqué suivant la réaction non équilibrée :

. ... KClg + HNO3qq) + Osg) — KNO3(uq) + Chg + H2Og)
1) Equilibrer la réaction ci-dessus.

2) Les produits de 1a réaction constituent-ils un mélange homogene ? justifier votre
réponse en précisant le nombre de phases.

Donner les corps qui sont simples et ceux qui sont composés dans le mélange
réactionne].

Combien de grammes de nitrates de potassium pourrait-on produire & partir de 500g de
chlorure de potassium KCl.

5) Calculer le volume de Cl, dégagé dans les CNTP.

3)

4

Exercice 2:

Calculer la masse (ou le volume) contenue dans :
1) 4 moles de NaCl.

2) 30 moles de dioxygéne.
3) 0,6 mole d’acide sulfurique (H,SO).
4) 0,2 mole d’éthane (C,Hg).

Données: My, = 23 g/mol, Mc, = 35,5 g/mol, Mo = 16 g/mol, Ms = 32 g/mol, Mc = 12 g/mol.

Une mole d’un composé A contient 6,023.10%° atomes d’hydrogene, 35,5 g de chlore
et 64 g d’oxygene. Parmi les composés proposés, identifier le composé A : HCIO, ; HCIO :
HCIOs ; H(CIO), ; HCIO,.

Exercice 4:

Lequel des échantillons suivants contiennent le plus de fer? 0,2 moles de Fe,(SOy);,
20g de fer, 0,3 atomes- grammes de fer, 2,5x10% atomes de fer.

Données : Mg=56 g/mol, Ms =32 g/mol

On dissout complétement 1g de NaCl dans 90 ml d’egu dont la masse volumique est
de 1 g/ml. On obtient une solution aqueuse de Chlorure de Sodium de 90ml. Calculer :
1) Le pourcentage massique en NaCl.
2) La fraction molaire de NaCl.
3) Lamolalité de NaCl.
4) La concentration molaire de NaCl.
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